

长阳镇持续增建便民服务网点

# 解忧便利店 便民再提速

本报讯(记者 张琪)为继续做好社区便民商业网点的建设,进一步提升居民生活便利性,今年房山区计划建设提升20个以上基本便民商业网点。截至2月底,已经完成了三个。位于长阳镇中央城的罗森便利店就是其中一个。

罗森便利店的开业给周边社区居民不仅带来了高质量的商品,还为大家提供了很多便利和服务,在疫情期间对于稳定周边市场、平稳区域物价也做出了贡献。开业至今,罗森便利店一直在尽最大的努力保障市场供应。罗森房山中央城



店负责人告诉记者,“疫情期间,在面对市场和客流量的变化下,罗森及时调整经营策略,并且发挥日系便利店的优势,从日



韩等国调配口罩等防疫物资投放,来确保店内防疫物资不断货,最大限度为周边居民提供生活便利。”

记者了解到,长阳镇多年来一直在不断完善城市基础设施建设,以服务百姓、便利生活为核心,不仅增设了便利蜂、罗森等24小时便利店,还引导传统的综合商超、生鲜超市等各类实体便民服务网点,开通线上订购平台,推出公众号、APP等终端上下单订购的服务模式,为居民提供更加便捷的服务。

接下来,长阳镇会继续以“规范化”“连锁化”“便利化”“品牌化”“特色化”“智能化”为发展方向,提升居民生活品质,让生活在长阳的居民宜居感和幸福感逐年提升。

## 严格检查 长阳为食品安全护航

本报讯(记者 胡可)2021年3月18-21日,中国·北京·房车世界盛大开幕。本届展会在秉承以往佳绩的基础上再次实现新的突破。400多个品牌悉数亮相,吸引了五湖四海130位车友带着家人露营,预计本次展会将超过10万参观人次。

另外本次展区面积达到10万平方米,涵盖功能包括展览展示、观众服务、互动体验、餐饮服务。值得一提的是,本次展会特打造了房车露营生活方式的场景,以露营场景营造沉浸式户外度假体验,突显春季焕活、春意盎然氛围。为确保房车展期间的食品安全,房山区市场监督管理



局长阳所通过提前审核、快速检测和现场保障的方式对入驻食品商户进行检查,主要检查了证照是否齐全、健康证是否在有效期、现场食品储存条件等内容。

中国国际房车露营展已成功举办20届,自举办以来,通过专业化、市场化、国际化和品牌化运作,已发展成为中国房车行业最具影响力的品牌展览会。3月开年

首展,让所有关注房车露营行业的人们共同见证第21届中国(北京)国际房车露营展览会、第27届中国国际房车露营大会的新篇章。



党史学习

“小小红船承载千钧,播下了中国革命的火种,开启了中国共产党的跨世纪航程。”2017年10月31日,党的十九大胜利闭幕仅一周,习近平总书记带领中共中央政治局常委专程赶赴嘉兴南湖瞻仰红船。今天,就让我们一起学习一下,什么叫红船精神。

## 关键词学习——红船精神

提出过程:

1921年8月初,中国共产党第一次全国代表大会在浙江嘉兴南湖的一条游船上胜利闭幕,庄严宣告中国共产党的诞生,这条游船因而获得了一个永载中国革命史册的名字——红船。2005年6月,时任浙江省委书记的习近平同志在光明日报发表《弘扬“红船精神”走在时代前列》一文,首次提出并概括了红船精神的深刻内涵和历史地位。党的十九大闭幕仅一周,习近平总书记就带领新一届中共中央政治局常委同志,在上海中共一大会址重温入党誓词,在嘉兴南湖红船旁阐释红船精神:“秀水泱泱,红船依旧;时代变迁,精神永恒。”

基本内涵:

红船精神的深刻内涵包括开天辟地、敢为人先的首创精神,这是红船精神的灵魂,是动力之源,体现的是中国共产党创建时期的社会历史条件、早期共产党人的追求和他们改变近代中国社会命运的迫切愿望;坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神,这是红船精神的支柱,是胜利之本,体现的是中国共产党特有的政党品质、广大共产党人的理想追求;立党为公、忠诚为民的奉献精神,这是红船精神的本质,是政德之基,体现的是共产党人的社会理想、价值取向和根本宗旨、道德要求。

意义作用:

红船精神是激励我们把握发展这一时代主题和党执政兴国第一要务,大胆探索、创新创业的强大思想武器;是鼓舞我们坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念,不畏艰险、艰苦奋斗的强大精神支柱;是鞭策我们牢记立党为公、执政为民本质要求和全心全意为人民服务的根本宗旨,求真务实、一心为民的强大道德力量。面对新时代新征程新使命,弘扬红船精神,传承“红色基因”,不忘初心、牢记使命、继续前行,就能使我们党始终保持创造力、凝聚力、战斗力,始终走在时代前列,团结和带领人民谱写新时代中国特色社会主义伟大胜利的辉煌篇章。

实践要求:

践行红船精神,就是不忘初心、牢记使命,让红船精神绽放时代光芒。要以首创精神走好新征程。敢于突破前人,摒弃安于现状、不思进取的思想观念,坚持用首创精神、开拓创新,不断开辟共产党人的新天地。要以奋斗精神赢得新胜利。肩负新使命、解决新矛盾,蓄积干事创业、改革创新的激情,顽强拼搏、奋勇争先。要以奉献精神收获新光荣。面对人民群众对美好生活的需求,弘扬立党为公、忠诚为民的奉献精神,想群众之所想、急群众之所急,切实做到民有所呼、我有所应,民有所求、我有所为。

原文选自“学习强国”学习平台